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System 900 | Barrierefreie Sanitärserie in individuellen Farben
Gutes Design bedeutet für HEWI auch, Optionen zu bieten. System 900 ermöglicht aufgrund der großen Materialvielfalt Gestaltungsoptionen. Mit System 900 bietet HEWI nun die Möglichkeit, Stützklappgriffe, Spender und Co. für das Projektgeschäft mit Oberflächen in der eigenen Wunschfarbe zu gestalten.

Choose your own colour
Die Farbwelten von HEWI bieten mit über 4.500 Farben individuelle Gestaltungsoptionen und setzen ausdrucksstarke Statements. Egal, ob in den aktuellen Trendfarben oder in der persönlichen Lieblingsfarbe, die Lösungen von System 900 können passend für jede Raumgestaltung gepulvert werden. 
Unter dem Aspekt der „Healing Architecture“ lassen sich Bäder in Gesundheitsbauten wie Krankenhäusern und Seniorenresidenzen ästhetisch gestalten und fördern so die Genesung von Patienten. Die Möglichkeit der Individualisierung bietet Unternehmen in Büro- und Geschäftshäusern sowie Hotels die Option das Corporate Design bis ins kleinste Detail umzusetzen. 
Auf diese Art und Weise entstehen einzigartige Farbkonzepte, die einen persönlichen Wiedererkennungswert schaffen und Sanitärräume individuell in Szene setzen. Ganz nach dem Motto: Make Your Own Choice – Choose Your Own Colour!
[bookmark: _GoBack]System 900 | Mehr als ein Farbenspiel
System 900 ist die vielfach ausgezeichnete Antwort auf die komplexen Anforderungen an barrierefreie Bäder. Die Produkte sind bis in das kleinste Detail durchdacht – sie überzeugen durch Funktionalität, dauerhafte Qualität, clevere Montagetechnik und hygienische Gestaltung. System 900 verbindet puristisches Design mit hoher Funktionalität und einer einzigartigen Sortimentstiefe. Mit System 900 lässt sich Komfort gestalten.
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